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MEDAILLES 

NOORDELIJKE NEDERLANDEN - PROVINCES UNIS

Holtzhey, Martin (1697-1764)

171/  Uittocht van de protestanten uit Salzburg naar de Nederlanden / Exode des émigrants protestants de Salzburg - 1732  Vz-Av/Uittocht van 
de emigranten, op achtergrond stadszicht - Exode des émigrants, vue sur la ville en arrière-plan; OP GOD VERTROUWEN IS DE VEILIGSTE 
TOEVLUCHT; ZALIG ZYT GY / ALS U DE MENSCHEN / OM MYNENT WIL / SMAADEN EN VERVOLGEN … - Ag 48,7mm - Randschade/coups au 
bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

172/  Ontvangst van de Salzburgse emigranten in de Nederlanden - 1733  Vz-Av/Belgica (Belgica foederata : de republiek der Zeven Verenigde 
Nederlanden) staande in militaire kledij beschermt de emigranten met haar schild, ze strekt haar rechterhand uit naar een altaar waarop de 
personificaties van geloof en barmhartigheid staan - Belgica (Belgica foederata : la République des Sept Pays-Bas Unis) debout en tenue 
militaire protège les émigrés avec son bouclier, elle tend la main droite vers un autel sur lequel se dressent les personnifications de la foi et de 
la miséricorde  Kz-Rv/Belgica zittend naar rechts, één arm rustend op het schild, met haar linkerhand houdt ze een staf vast een vrijheidshoed 
erop. Achter haar een os en voor haar een aangemeerd schip - Belgica assise à droite, un bras posé sur le bouclier, de la main gauche elle tient 
un bâton et un chapeau de liberté. Derrière elle un bœuf et devant elle un bateau amarré. - Ag 49mm - lichte randschade/petit coup au bord,  
ZFR (TTB)

De Salzburgse emigranten waren Lutherse geloofsvluchtelingen die in 1732 uit het Prinsaartsbisdom Salzburg verdreven werden. In de Republiek der 
Zeven Verenigde Nederlanden kwamen zij onder andere terecht in Walcheren en Zeeuws-Vlaanderen - Les émigrés de Salzbourg étaient des réfugiés 
religieux luthériens expulsés du prince-archevêché de Salzbourg en 1732. Dans la République des Sept Pays-Bas unis, ils se sont retrouvés, entre 
autres, à Walcheren et Zeeuws-Vlaanderen.

Startprijs/Prix de départ: 350 €

Van Abeele, P.

173/  Overlijden van Willem II van Oranje, stadhouder van de Nederlanden - s.d. (1650)  Vz-Av/Buste van de stadhouder n.r.  Kz-Rv/Maria van 
Engeland, moeder van Willem II - gaatje tegen de rand bovenaan - V.Lo.II, p.352 - Ae 62mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 350 €

OOSTENRIJKSE HABSBURGERS - PERIODE DES HABSBOURGS AUTRICHIENS (1713-1790)

Donner, Matthias (18e E)

174/  Huwelijk van Maria-Theresia en Frans I Stefan van Lotharingen / Mariage de Marie-Thérèse d'Autriche et François I de Lorraine - 1736  
Vz-Av/Gekoppelde bustes n.l. / Bustes accolés à gauche  Kz-Rv/Staande vrouw met kruis (de Religie) houdt een lauwerkrans boven een altaar 
waarop 2 gekoppelde harten / La Religion à gauche,  tenant une couronne de laurier au-dessus de deux coeurs enflammés, posés sur un autel; 
VOTORUM TANDEM COMPOTES / CELEB NUPT DIE XII FEB MDCCXXXVI - Ag 27mm 6,54gr.  Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Heylbrouck, Norbert

175/  Brugse Vrije - Maria-Theresia / Franc de Bruges - Marie Thérèse - s.d. (1776-1780) Brugge Vz-Av/Gekroonde jonge buste van Maria-
Theresia n.r. / Buste jeune couronnée de Marie-Thérèse à dr.; MAR: TH: D: G: IMP: R: COM: FLA: / H.(HEYLBROUCK)  Kz-Rv/Wapenschild van 
het Brugse Vrije, bekroond door distelbloemen, ondersteund door een wildeman en vrouw, geflankeerd door de datum / L'écu du franc, 
surmonté de fleurs de chardon, soutenu par un sauvage et femme, accosté de la date; S.P.Q.F.; V.d.B.18 - Ag 33mm 7,9gr.  - beschadigd/forte 
usure,  Zwak (usé)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Roettiers Philippe (III) Louis (?-1732)

176/  Inhuldiging Karel VI - Inauguration de Charles VI - 1717 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Gelauwerd hoofd n.r. / Tête laurée à droite; CAROL. 
SEXTUS. ROM. IMP ET TERTIUS REX HISP  Kz-Rv/Een adelaar vliegt naar de zon met in zijn poten een sikkel; een leeuw en zijn welpen verjagen 
een draak / Un aigle volant vers le soleil avec un croissant dans ses pattes; en bas, un lion avec ses petits chassant un dragon; CONSTANTIA ET 
FOR TITUDINE - Dugn.4868 - Ag 24,5mm 3gr.  FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

177/  Comte Adrien-Gérard de Lannoy de Clervaux (1715-1730), gouverneur - 1721 Namen-Namur Vz-Av/Gekroond wapenschild gedragen 
door 2 griffioenen / L'écu du gouverneur couronné, soutenu par deux griffons  Kz-Rv/Gekroond wapenschild van Namen / Ecu couronné de 
Namur - verguld/doré - Ken.306 - AeU 30mm 9,2gr.  - Oxydatievlekken/tâches d'oxydation,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Roettiers, Jacques (1707-1784) vader

178/  Karel Alexander van Lotharingen - Uitgraven van het Kanaal van leuven / Carl Alexandre de Lorraine - Creusement du Canal de Louvain - 
1753  Vz-Av/Buste v.r. / Buste à dr.  Kz-Rv/INDE OPES / FOSSA LOVANIENS MDCCLIII; Mercurius op een wolk boven de stad Leuven / Mercure 
sur un nuage au-dessus de la ville de Louvain - Ken.197 - Vermeil 33,5mm 14,95gr.  - Gepoetst en randschade/Nettoyé et coups au bord,  Bijna 
ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Van Berckel, Théodore (1739-1808)



179/  Oprichting van het Paleis van de Raad van Brabant / Construction du Palais du Conseil de Brabant - 1779 Brussel-Bruxelles Vz-
Av/Gesluierde buste van Maria-Theresia n.r.  Kz-Rv/Vooraanzicht van het gebouw; THEMIDI TUTELARI - Ag 33mm 12,5gr.  - 
Gereinigd/Nettoyé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

180/  Aankomst van Jozef II in België / L'arrivée de Joseph II en Belgique - 1781  Vz-Av/Buste n.r. / Buste à dr.  Kz-Rv/Staande vrouw 
(Abunduntia) met caduceus en bloemenkorf / Abunduntia debout avec caducée et panier de fleurs; BELGII FELICITAS - krasjes en randschade/ 
rayures et dommages aux bords - DC.876 - Ag 27,5mm 6,75gr.  FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

KONINKRIJK BELGIË - ROYAUME DE BELGIQUE (1830- )

Claes

181/  Provincie Antwerpen - Festival van de Belgische Films - s.d. Antwerpen Vz-Av/Duif boven kerktoren met filmrol in de bek - Pigeon au-
dessus du tour de l'église avec rouleau de film dans son bec  Kz-Rv/uniface - gegraveerde tekst op kz: "Aangeboden / aan de heer / Rob. Picavet 
/ Provinciale griffier / 17-25 nov 1960" - AeG 92x61mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

de Bremaecker, Eugène (1879-1963)

182/  Gen. Dwight Eisenhower - 1945  Vz-Av/Buste in uniform n.l.; GENERAL DWIGHT EISENHOWER / SUPPREME COMMANDER ALLIED 
EXPEDITIONARY FORCES; AIDE DES BRABANÇONS AUX SINISTRÉS DES ARDENNES / STEUN DER BRABANDERS AAN DE GETEISTERDEN UIT 
DE ARDENNEN - Atelier: Fonson - Ae 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

De Cock, Carl (1879-1965)

183/  Verdienstelijkheidsmedaille / Médaille de mérite - s.d. Gent Vz-Av/Staande vrouw (Maagd van Gent) met eikentakken en lauwerkransen 
in r.hand; aan haar linkerzijde ligt de Gentse leeuw; op de achtergrond het Belfort en de Sint-Baafstoren.; GENT  Kz-Rv/De draak van Gent in de 
wolken boven een leeg tekstvak waaronder het wapenschild van Gent en een tekstbanderol met stadsspreuk.; STAD GENT HOU ENDE TROU - 
Aan "Verburgt Georges / 25-X-1952" - Atelier: Fonson - GP.pag.24 - Ae 70mm - lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Dobbels, G.

184/  G.O.B. 5832-5982 - s.d.  Vz-Av/Zon, passer en winkelhaak / Soleil, boussole et équerre  Kz-Rv/Tekst / Texte; LA FRANC-MACONNERIE 
RECHERCHE LA VERITE…. - Atelier: Fibru - Ae 50x50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Dubois, Paul-Maurice (1859-1938)

185/  Julien Bergé 1876-1933 / Société Technique et chimique de sucrerie de Belgique - 1933 Tienen Vz-Av/Hoofd n.l. / Tête à gauche  Kz-
Rv/Twee zittende vrouwen, links een gesluierde vrouw met weegschaal en chemisch apparaat; rechts een halfnaakte vrouw met bloemen / 
Deux femmes assises, à gauche une femme voilée avec balance et appareil chimique ; à droite une femme à moitié nue avec des fleurs - Verguld 
/ doré 80mm 177gr.  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Dupon, Josuë (1864-1935) niet gesigneerd- sans signature

186/  Wilskracht - s.d.  Vz-Av/Een naakte man poogt een rots los te wrikken met een stok. In de afsnede 'WILSKRACHT' - Un homme nu tente de 
détacher un rocher avec un bâton.  Kz-Rv/Uniface - aan draagoog - Atelier: Fonson - AeU 76mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Elström, Harry (1906-1993)

187/  Stijn Streuvels - 1969    Kz-Rv/uniface - Ae 60mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

188/  Gustave J.Nellens (1907-1971) - 1971   - Ae 69mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

189/  ThemaBelga - 1975   - 'F.ORNIA MONTEQUIN' - Ae 50mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

190/  Federatio Artium Creatorum - s.d.  Vz-Av/Staande leeuw en 3 kronen n.l. - Lion debout et trois couronnes à gauche  Kz-Rv/uniface - 
"EXPOFAC 1962" - Ae 49mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

191/  Koning Boudewijn - s.d.  Vz-Av/Hoofd n.l. - Tête à gauche  Kz-Rv/Gekroonde letter B - Lettre B couronné - Ae 70mm - lichte 
randschade/petit coup au bord,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €



192/  Kredietbank de Tinnepot - Grote Markt - s.d. Brussel-Bruxelles   Kz-Rv/uniface - Atelier: Fisch-Fonson - AeG PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

193/  Pegasos - ProPost - s.d.   - Ae 69mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Godfroid, Raoul (1896-1977)

194/  Autoportrait - s.d.   - Ae 69mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Jehotte, Constant (Liège 1809 - 1883)

195/  Auguste Delfosse - 1848    Kz-Rv/Chambre des Représentants 1848 - Ae 60mm - Krasjes op kz/petites rayures au rev.,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Jouvenel, Adolphe-Christian (1798-1867) - Niet gesigneerd/sans signature

196/  Leopold I Roi Constitutionel - Abaissement du cens électoral - Verlaging van het kiescijns - 1848  Vz-Av/buste n.r. - Guioth Belg-I Pl.XXXIX 
Nr.164; Vand.54 - Ae 50mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

sign. H.H. & E.P.

197/  Cortège des drapeaux - 1930 Bergen - Mons Vz-Av/3 Wapenschilden op boom - 3 Blasons sur un arbre; libertas 1830-1930  Kz-Rv/tekst - 
Ae 80x80mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

van Dionant de Caceres, Carlos (1899-1969)

198/  Ree in bos (gegoten medaille) / Cerf en forêt (médaille coulée) - s.d.    Kz-Rv/uniface - Ae 91mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Widelski, Krzysztos (°Lublin 1952)

199/  Goethe - s.d.  Vz-Av/Hoofd n.l. - Tête à gauche  Kz-Rv/blad - tekst; NON VIDENDE SED JUDICANDO FALLIMUR / JOHANN WOLFGANG VON 
GOETHE 1749-1832 - kleine vochtspotjes - petites taches d'humidité - Ae 70mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

200/  Goethe - s.d.  Vz-Av/Hoofd n.l. - Tête à gauche  Kz-Rv/blad - tekst; NON VIDENDE SED JUDICANDO FALLIMUR / JOHANN WOLFGANG VON 
GOETHE 1749-1832 - Ae 70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Wiener, Jacques (1815-1899)

201/  Eglise Ste.-Marie - 1852 Schaerbeek Vz-Av/Exterieur  Kz-Rv/Eiken- en laurierkrans rond tekstcirkel / Couronne de chêne et de laurier 
autour du cercle de texte - V.H.90 - Ae 50mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

202/  Eglise Collegiale de Bruxelles - s.d. (1845) Brussel-Bruxelles  - V.H.15 - Ae 50mm - lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 45 €

203/  Eglise Collegiale SS.Michel et Gudule - restauration commencé 1839 - s.d. (1848) Brussel-Bruxelles  - V.H.39 - Ae 60mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Wiener, Leopold (1823-1891) en Jacques (1815-1899)

204/  Onze-Lieve-Vrouw Kathedraal / Cathédrale Notre-Dame - 1845 Antwerpen-Anvers   Kz-Rv/Interieur - V.H.13 - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

205/   Cathédrale de St.Aubain - 1846 Namen-Namur  - V.H.22 - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

206/  Eglise Notre Dame, restauration - 1846 Tongeren  - V.H.16 - Ae 50mm PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

207/  Eglise St.Jacques - 1846 Luik-Liège  - V.H.18 - Ae 50mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 75 €



208/  Restauratie van de Kathedraal / Restauration de la Cathédrale - 1846 Doornik  - V.H.21 - Ae 50mm PR /FDC (SUP/FDC)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

209/  St.Baafskathedraal / Eglise St.Bavon - 1846 Gent  - V.H.17 - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

210/  St.Salvatorkerk / Eglise St.Sauveur - 1846 Brugge  - V.H.20 - Ae 50mm PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

211/  Restauratie Sint-Martinuskerk / Restauration de l'église St. Martin - 1847 Ieper/Ypres  - V.H.29 - Ae 50mm PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

212/  Sint-Romboutskathedraal - s.d. Mechelen  - V.H.19 - Ae 50mm PR /FDC (SUP/FDC)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

213/  Schoolmedaille   - "Katholieke bewaarschool / Christelijke Leering 1899" 46x30mm - Ag PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

214/  Schoolmedaille   - "Lagere School der Zusters van Liefde" - "1e prijs van Uitmuntendheid 1905 Rosalie Bracke " - 65x44mm - Ag ZFR+  
(TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

215/  Schoolmedaille   - Pensionnat Rooborst (Zwalm): "Bonne conduite obtenu par Melle Leonie Bracke / 16 août 1900" - 46x31mm - Ag PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

216/  Société Guillaume Tell - Exposition Triënnale - 1846 Antwerpen-Anvers  50mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

217/  11e Fête Fédérale de Gymnastique - Les cinq Sociétés Fédérés - 1878 Gent  - AeU 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

218/  Société St. Michel / Vlaamsche Broederbond - s.d. Brugge Vz-Av/St. Michiel doodt de duivel; tekst errond in parelcirkel / St.Michel tuant 
le diable; texte autour en cercle de perles; SOCIÉTÉ ST. MICHEL  Kz-Rv/Klauwende leeuw met tekstband / Lion griffant avec parchemin; 
VLAAMSCHE BROEDERBOND - Ae 59mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

219/  75 Jaar onafhankelijkheid - Haven- & Tramfestival - 1905 Doel Vz-Av/Hoofd van Leopold I en II n.l.  Kz-Rv/Tekstcirkel omringd door 
krans met muziekinstrumenten en bekroond door twee leeuwen die het gekroond wapenschild van België ondersteunen - Ae 51mm ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

220/  BEPITEC - Exposition Philatelique International du Centenaire Commemorative Medal - 1949 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Hoofd van 
Leopold I n.l. / Tête de Leopold I à gauche  Kz-Rv/Wapenschild van Brussel onderaan; BEPITEC bovenaan / Ecu de Bruxelles et BEPITEC au-
dessus - " ANDRÉ DE COCK / BRUXELLES " - Ae 50mm ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

221/  Wereldtentoonstelling - 1958 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Het stadhuis van Brussel met wereldbol erachter en ster erboven / L'hôtel de ville 
de Bruxelles devant un globe; une étoile au-dessus  Kz-Rv/Uniface - AeG 65x49mm 89,5gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

222/  Chambre de Commerce de Luxembourg - s.d. Luxemburg Vz-Av/Boslandschap en wapenschild / Fôret et ecu  Kz-Rv/Couronne de chêne - 
AeG PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Zonder naam - Médailles Anonymes

223/  Bernard Van Hool: Stichter-President Autobusfabriek van Hool - s.d.    Kz-Rv/Stichter-President Autobusfabriek van Hool - Atelier: 
Fonson - Ae 80mm Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Medailles Olympische Spelen - Jeux Olympiques



224/  3e Arbeidersolympiade- badge - 1937 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Geëmailleerde afbeelding van kogelstoter; COOSEMANS / 59 
OLMSTRAAT / VILVOORDE 30x20mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

DUITSLAND  - ALLEMAGNE 

Esseoe, Elisabeth (Erzsebeth) von (1883-1954)

225/  Ludwig van Beethoven (1770-1827) - 1920  Vz-Av/Hoofd van de componist frontaal / Tête en face  Kz-Rv/De Heilige Cecilia bespeelt een 
orgel, rechts een vioolspelende engel en een engelenkoor rondom / Sainte Cécile joue de l'orgue, à droite un ange jouant du violon et un chœur 
d'anges tout autour - Ae 85mm PR (SUP)

gegoten medaille / médaille coulée

Startprijs/Prix de départ: 180 €

Goetz, Karl (Augsburg 1875 - München 1950)

226/  Nikola I Abandons Montenegro - 1916  Vz-Av/Buste van Nicola I n.r., vredesduif onderaan met tekstrol waarop S M/FRANZ/IOSE; NIKITA 
links / Buste de Nicola I à dr., colombe de la paix en bas avec parchemin montrant le texte  S M/FRANZ/IOSE ; NIKITA à gauche; DIE 
FRIEDENSTAVBE ERST ABGESANTD  Kz-Rv/Roofvogel vliegt n.r. boven de bergen met een kroon in de poten; een hand trekt het zwaard 
onderaan /Un aigle vole à droite au-dessus des montagnes avec une couronne dans les pattes ; une main tire l'épée en bas /; VERLIESS DER 
RABE DRAVF SEIN LAND / 13. JANUAR 1916 - Fe 57mm 48,9gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

227/  Opper-Silezië - 1921  Vz-Av/Kaart van Opper-Silezië in de vorm van Rübezahls hoofd. In de rand "K.GOETZ" / Carte de la Haute-Silésie en 
forme de tête de Rübezahl. Dans le bord "K.GOETZ"; DIE GRENZE SELBST MACHT FRONT GEGEN POLEN!!  Kz-Rv/Polen martelen de Duitse 
adelaar / Les Polonais torturent l'aigle allemand; 20. MARZ 1921 / OBER SCHLESIEN / DEUTSCHE MEHRHEIT! - Ae 60mm 98,11gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Güttler, Peter-Götz (°1939-)

228/  Nieuwjaarsmedaille / médaille du nouvel an - NICHT STERNELN, SONDERN TALERN - 2005/2006   - Sn 58x45mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

229/  Nieuwjaarspenning / médaille du nouvel an 2007 - 2006/2007  Vz-Av/Naakte Europa achterwaarts gezeten op een everzwijn / Europe 
nue assise à l'envers sur un sanglier  Kz-Rv/Tekst in 5 lijnen / Texte en 5 lignes - Sn 43mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

230/  Nieuwjaarspenning / médaille du nouvel an 2008 - 2007/2008  Vz-Av/Man in gebukte houding n.r. met op zijn rug zitten drie figuren, die 
lasten en problemen symboliseren / Homme accroupi avec trois personnages assis sur le dos, symbolisant les fardeaux et les problèmes  Kz-
Rv/Tekst - Sn 50x34mm PR (SUP)

oplage: 185ex

Startprijs/Prix de départ: 40 €

231/  Nieuwjaarspenning / médaille du nouvel an 2009 - 2008/2009  Vz-Av/Naakt koppel bindt een strik rond de cijfers  2 en 9 / Un couple nu 
fait un nœud autour des chiffres 2 et 9  Kz-Rv/Tekst / Texte - Sn 50x44,5mm PR (SUP)

oplage/frappe: 160ex

Startprijs/Prix de départ: 40 €

232/  Nieuwjaarspenning / médaille du nouvel an 2010 - IMMER WIEDER ÜBER DEN TELLERRAND BLICKEN - 2009/2010   - Sn 41x41mm PR 
(SUP)

oplage: 180ex

Startprijs/Prix de départ: 40 €

FRANKRIJK - FRANCE 

Roty, Oscar (1846-1911)

233/  Exposition Universelle Internationale - 1900 Paris Vz-Av/Een gevleugelde Genius loopt naar links en neemt de stralend verlichte fakkel 
uit de hand van een stervende vrouw (personificatie van de 19e eeuw), leunend tegen een boom; rechtsboven: 1801 . 1900 / Genie ailé 
avançant à gauche, prenant une torche allumée radiante de la main d'une femme mourante (personnification du XIXe siècle) appuyée contre un 
arbre à gauche ; en haut à droite: 1801 . 1900; LVMEN VENTVRIS/ TRADIT MORITV/ RA PERENNE /  Kz-Rv/Zicht op het Petit Palais en Grand 
Palais in Parijs; bundel rozen en laurier in wolken erboven / Vue du Petit Palais et du Grand Palais à Paris ; roses et  laurier dans les nuages   au-
dessus; EXPOSITION UNIVERSELLE/ INTERNATIONALE DE/ 1900/ PARIS (in de rand: BRONZE) - AeG 51x36mm 33,32gr.  - Oppervlakkige 
krasjes/petits rayures,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

234/  Exposition Universelle Internationale - 1900 Paris Vz-Av/Een gevleugelde Genius loopt naar links en neemt de stralend verlichte fakkel 
uit de hand van een stervende vrouw (personificatie van de 19e eeuw), leunend tegen een boom; rechtsboven: 1801 . 1900 / Genie ailé 
avançant à gauche, prenant une torche allumée radiante de la main d'une femme mourante (personnification du XIXe siècle) appuyée contre un 
arbre à gauche ; en haut à droite: 1801 . 1900; LVMEN VENTVRIS/ TRADIT MORITV/ RA PERENNE /  Kz-Rv/Zicht op het Petit Palais en Grand 
Palais in Parijs; bundel rozen en laurier in wolken erboven / Vue du Petit Palais et du Grand Palais à Paris ; roses et  laurier dans les nuages   au-
dessus; EXPOSITION UNIVERSELLE/ INTERNATIONALE DE/ 1900/ PARIS (in de rand: BRONZE) - AeG 51x36mm 36,8gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 60 €



Zonder Naam 18e eeuw - Médailles anonymes 18e S.

235/  Franse revolutie - executie van Louis XVI - s.d. (ca 1793)  Vz-Av/Een arm die een zwaard hanteert en rechtsboven uit een wolk 
tevoorschijn komt, hakt de koppen van drie lelies af / Un bras brandissant une épée, émergeant d'un nuage en haut à droite, coupe les têtes de 
trois lys.; TALEM DABIT ULTIO MESSEM (wraak zal een dergelijke oogst opleveren)  Kz-Rv/Een arm die bliksemschichten vastgrijpt verschijnt 
rechts uit een wolk; de bliksemschichten treffen een omgekeerde kroon en een gebroken scepter, symbolen van het oude regime / Un bras 
saisissant des éclairs apparaît hors d'un nuage sur la droite ; les éclairs frappent une couronne inversée et un sceptre brisé, symboles de 
l'ancien régime.; FLAMMA METUENDA TIRANNIS (de angstige vlam van een tiran) - Ag 33x28mm 16,27gr.  - latere nageut/fonte postérieure,  
PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

GROOT-BRITTANNIË - GRANDE BRETAGNE

Zonder Naam 16de eeuw - Médailles anonymes 16e S.

236/  Elisabeth I - Phoenix - s.d.  Vz-Av/Buste naar links / Bust to left; + HEI MIHI QVOD TANTO VIRTVS PERFVSA DECORE NON HABET 
ETERNOS INVIOLATA DIES/ ELISABETHA D G ANG FR ET HIB REGINA  Kz-Rv/De Phoenix herrijst uit de vlammen, gekroond monogram ER 
erboven / The Phoenix rises from the flames, crowned monogram ER above; FELICES ARABES MVNDI QVIBVS VNICA PHŒNIX PHŒNICEM 
REPARAT DEPEREVNDO NOVAM/ O MISEROS ANGLOS MVNDI QVIBVS VNICA PHŒNIX VLTIMA FIT NOSTRO TRISTIA FATA SOLO - 
Vermoedelijk 18e eeuwse nageut / probablement une reproduction du 18e siècle44 - Ag 44x40mm 29gr.  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

HONGARIJE  - HONGRIE

Renner, Kálmán (1927-1994)

237/  Paul Gauguin - s.d.  Vz-Av/Hoofd van de kunstenaar n.l.  Kz-Rv/Zittend naakt - / - Ae 90x92mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

ITALIË - ITALIE 

Medailles Olympische Spelen - Jeux Olympiques

238/  Winterspelen - Bezoekersbadge / VII Giochi Olympici Invernali; Guest badge - 1956 Cortina  45x35mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

239/  Winterspelen, deelnemersbadge / VII Giochi Olympici Invernali; participant badge - 1956 Cortina  40x35mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

NEDERLAND - PAYS-BAS

Van den Hof, Gijs Jacob (1889-1965)

240/  Drooglegging van de Zuiderzee - s.d. (ca.1930)  Vz-Av/Naakte vrouw stapt tussen de vissen in de zee; VAN ZEE TOT LAND  Kz-
Rv/Landkaart van de polders - Ae 60mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

NOORWEGEN - NORVÈGE

Medailles Olympische Spelen - Jeux Olympiques

241/  VI. Olympic Winter games - 1952 Oslo  35x35mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

OOSTENRIJK - 

Emptmeyer, Clemens

242/  Nieuwjaarsmedaille van de metaalwaren- en muntfabrikant Ed. Foest / Médaille du Nouvel An du fabricant d'articles en métal et de 
pièces de monnaie Ed. Forêt - 1897   - AeU 68,5x38mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Ruepp, Richard (1885 Bratislawa - 1958 Wien)

243/  Carl Menger (1840-1921), hoogleraar economie aan de Universiteit van Wenen, 80e verjaardag / Carl Menger (1840-1921), professeur 
d'économie à l'Université de Vienne, 80e anniversaire - 1920  Vz-Av/Hoofd n.r. / Tête à dr.  Kz-Rv/Naakte zaaier loopt naar links / Le semeur 
nu marche vers la gauche - Ae 50mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

VERENIGDE STATEN - ETATS-UNIS

Weinman

244/  Louisiana Purchase Exposition - 1904   - Ae 70x70mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

ZUID-AFRIKA - AFRIQUE DU SUD



Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

245/  Nelson Mandela - s.d.  Vz-Av/Hoofd driekwart n.r. / Head 3 quarters to right; NELSON ROLIHLAHLA MANDELA / A LONG WALK TO 
FREEDOM  Kz-Rv/Tekst tussen 2 lauriertakken / Text between 2 laurel branches; NKOSI, SIKELEI I AFRIKA / MALUPAKAM' UPONDO IWAYO; / 
YIVA IMITANDAZO YETU / USISIKELE / ENOCH SONTONGA 1897 - Ag 39mm 33,93gr.  QP - FDC

Startprijs/Prix de départ: 20 €

ZWITSERLAND - SUISSE

Medailles Olympische Spelen - Jeux Olympiques

246/  IIe Winterspelen, deelnemersmedaille / IIme Jeux Olympiques d'Hiver, medaille de participant - 1928  Vz-Av/De Overwinning met fakkel 
in Biga n.l.; onderaan olympische ringen en signatuur Milo Martin / La Victoire en biga à gauche; Anneaux olympiques et signature Milo Martin 
en bas  Kz-Rv/Olijftak en tekst / branche d'olivier et texte - Ae 37mm PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

DIVERSE LANDEN - 

Medailles Olympische Spelen - Jeux Olympiques

247/  Lot   - 2st:
- Ae 31mm Los Angeles, Soccer 1984 (gebruikt/usé) 
- AG 4g 27mm - Munchen-Kiel 1972 (FDC)

Startprijs/Prix de départ: 10 €


